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Plan du travail de diplôme
Le guide relatif au travail de diplôme peut être téléchargé à l’adresse suivante :  Leitfaden_PT_1_Diplomarbeit_IP_f.pdf (odasante.ch)


Remise du plan du travail de diplôme
Les candidat-e-s remettent le plan de leur travail de diplôme à la commission d’assurance qualité (CAQ). Pour la session d’examen de mars 2025, les délais suivants s’appliquent :

Remise du plan du travail de diplôme par courrier électronique au plus tard le 29 avril 2024. Le responsable de l'établissement doit fournir un feed-back unique à caractère de recommandation lors de la soumission de la disposition.

Le plan de travail est rempli dans la grille prévue à cet effet (page 2 du présent document) et ne doit pas dépasser 2 pages.

Remise du travail de diplôme : 
Le travail de diplôme doit être remis au secrétariat d'examen au plus tard le 06 décembre 2024 (sceau de la poste). Il est envoyé par courrier A en trois exemplaires imprimés, avec reliure simple (p. ex. spirale ou reliure collée ; pas de classeur), ainsi que sous forme de fichier électronique (PDF), au plus tard pour la date susmentionnée.
Adresse du secrétariat d’examen :
EPSanté
Seilerstrasse 22
3011 Berne

E-mail : info@epsante.ch
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